

ENSEÑANZA PÚBLICA

Críticas a la mala gestión del inicio de curso

La Federación de Enseñanza de CC.OO. de Extremadura ha denunciado la mala gestión del inicio de curso por la Consejería de Educación. Antonio Serrano, secretario de Acción Sindical de Enseñanza Pública, comentó que “resulta indignante y sorprendente que la Administración educativa organice los procesos de elección de vacantes para interinos y opositores de una forma que no se corresponde en absoluto con el nivel tecnológico de nuestro tiempo”.

El sindicato critica que el nombramiento de los maestros interinos se efectuase el 10 de septiembre, una vez que los actos de elección de plazas se habían adelantado al mes de julio, por entender que supone una lesión de sus derechos laborales. Según CC.OO. el objetivo de esta medida es ampliar el número de sustituciones restando nueve días de contrato a cada uno de los que tienen una plaza para todo el curso. “En total, esto significa que se restan 9.000 días de contrato a unos interinos para concedérselos a otros que hacen sustituciones”, añade el sindicato. La Federación viene reclamando un aumento del cupo de maestros destinado a sustituciones, “pero no por esta vía”.

Al principio de verano la Consejería anunció el adelanto de la elección de plazas al mes de julio para permitir que los colegios empezaran a funcionar con toda la plantilla el 1 de septiembre, de forma que el día 12 pudieran iniciarse las clases con mayor garantía y calidad que en cursos pasados. CC.OO. advirtió del peligro de no disponer de todas las plazas vacantes en julio, si bien entendía que lo prioritario era asegurar el correcto funcionamiento de los centros lo antes posible.